



Поздравление и.о. руководителя следственного управления Александра Сафронова с Днем работника органов государственной безопасности РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов государственной безопасности!

От лица всех сотрудников следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области и от себя лично сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника органов государственной безопасности России!

Свою жизнь вы посвятили трудной, порой опасной, но благородной службе на благо нашего Отечества. Со времени создания ваше ведомство находится на передовом рубеже защиты интересов государства, прав и свобод граждан. На вас возложены ответственные задачи по обеспечению стабильности в стране, борьбе с терроризмом, коррупцией, пресечению экономических преступлений.

Мужество, профессионализм, высокая организованность и дисциплинированность, бдительность и оперативность всегда были и остаются отличительными качествами сотрудников управления ФСБ по Смоленской области. Примите слова глубокой благодарности за преданность избранному делу, верность принципам долга и чести.

Уверен, что дальнейшее эффективное взаимодействие наших ведомств, и впредь будут служить залогом спокойствия смолян.

Успехов во всем вам и вашим близким, большого личного счастья, добра и благополучия!

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1283722>